

ENYHEBB IDŐ
Várható időjárás vasárnap estig: páras idő, lassan muló reggeli ködökkel, Mérsélt szél.
Várható legmagasabb nappali hőmérséklet általában 0 fok, egy-két helyen plusz 5 fok körül lesz. (MTI)

1963. december 29., vasárnap

HARMINC ÉVE
halt meg Anatolij Vasziljevics Lunacsarszkij (1875-1933) szovjet politikus és irodalomkritikus, sokáig a Szovjetunió művelődésügyi népbiztosa, a szovjet kulturális és tudománypolitikai jelentős irányítója, esztétikus. Tanulmányt írt Petőfiről is.

NEMZETI SZINHÁZ
Este 7 órakor: Mária főhadnagy. Tornyai-berlet. Vége körülbelül fél 11 órakor.

KAMARASZÍNHÁZ
Este 7 órakor: Róméo és Jeanette.

MOZIK
Szabadság: negyed 4, fél 6 és fél 8 órakor: Boccaccio 70. I. rész. Kétrészes, színes olasz film széles változatban. Csak 18 éven felülieknek! — Vörös Csillag: 6 és 8 órakor: Gefminal. Szélesvásznú magyar-francia film. Csak 18 éven felülieknek. Matiné délelőtt fél 11-kor: Páros autó utasal. Bolgar film. — Fáklya: fél 6 és fél 8 órakor: Kettő a túlvilágról. Színes, zenés, magyarul beszélt csehszlovák filmvígjáték. Korhatár nélkül. Matiné: délelőtt fél 11-kor: A haragok Rómába mentek. Magyar film.

Eptők Művelődési Otthona du. 5 és 7 órakor: Ez is szerelem. Angol film. 18 éven felülieknek. — **Postás Mozi** fél 6, fél 8 órakor: Este vasárnap. Magyar film. — **November 7. Művelődési Otthon**, Újszeged 5 és 7 órakor: Félúton. Magyar film. Korhatár nélkül ajánlott. — **Móricz Zsigmond Művelődési Otthon**, Mihálytelek 6 órakor: A vad tanúja. Amerikai film. 14 éven alul nem ajánlott.

INSPEKCIÓS ALLATORVOSI SZOLGÁLAT
Szeged város területére
December 21-től 28-ig este 8 óráig reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehezélt esetekre ügyeltes dr. Domonkos Gábor főállatorvos. Lakása: Lumumba u. 4 sz. (volt Apáca u.). Telefon: 34-18. Az állatorvos kiállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

Tíz hónapi szabadságvesztés lopásért, garázdaságért

A szegedi járásbírósa most tárgyalta ifj. Takács Károly Szeged, Bánomkert sor 7. szám alatti lakos bűnperét. Kiderült, hogy ifj. Takács Károly hosszabb ideje alkoholistá, s az italt már többször lopott. Ezért már büntetve is volt. Most ismét, miután pénze elfogyott, a szegedi SZTK rendelőintézet elől kerékpárt lopott, amit eladott, és a kapott pénzen

italt vásárolt. Ezután ittas állapotban botrányt csapott. Szülei lakásán kést vett magához, kiszaladt az udvarra, és ott a lakókat fenyegette. A szegedi járásbírósa ifj. Takács Károlyt visszaesőként elkövetett lopás és garázdaság büntetéséért 10 hónapi szabadságvesztésre ítélte és kötelezte arra, hogy kényeszerelvönöz kezelésnek vessen magát alá. Az ítélet nem jogerős.

Egész Európára kiterjedt az enyhesség

A Meteorológiai Intézet központi előrejelző osztályán valószínűnek tartják, hogy az enyhe, sok helyütt ködös idő egyelőre tart. Az éjszakai fagyok általában minusz 8-10 fokig hűtik le a hőmérsékletet

levegőt, a vasárnapi maximumok országosan 0 fok körül lesznek, viszont a »szerecsébb fekvésű« vidékeken, ahol a köd résein besüt a nap, plusz 4-5 fokig emelkedik a hőmérséklet higanyzála. (MTI)

Dolgozó nők tanácskozása

A Szakszervezetek Csongrád Megyei Tanácsa néhány héttel ezelőtt mintegy 600 kérdőívet bocsátott ki azzal a céllal, hogy az üzemekben dolgozó nők társadalmi, gazdasági és szociális helyzetét vizsgálják. A beérkezett feleletek alapján az SZMT-ben már volt egy előkészítő megbeszélés. Ekkor elhatározták, hogy tanácskoznak a nagyobb szegedi üzemek nőbizottságainak tagjaival.

Tegnap, szombaton délután 3 órakor a Szakszervezetek Megyei Tanácsa nőaktívái rendezett a Juhász Gyula Művelődési Otthonban Juhász József, a Szakszervezetek Csongrád Megyei Tanácsának vezető titkára számolt be a szegedi asszonyok, üzemi nődolgozók társadalmi, gazdasági és szociális helyzetéről. Vázolta azt is, hogy a szakszervezet ebben az évben mit tett a dolgozó nők érdekvédelméért.

A nőaktívák megbeszéltek az 1964. évi feladatokat is.

»LEHALLGATJÁK«

A JUPITER

Egymástól 9500 kilométer távolságban két hatalmas »fűl« fogja »lehallgatni« a Jupiter bolygót, hogy értesüléseket gyűjtsön a rendkívül hideg égitest viselkedéséről. (A Jupiteren a hőmérséklet minusz 75 és minusz 150 fok között mozog.) Az egyik rádióastronómiai állomás az USA-ban van, a másik nemrég épült fel az angliai Sussex grófságban. A tudósok az obszervatóriumok »ikertevékenységével« remélik felkeltani a Jupitertől kiinduló rádióelektromos sugárzások titkát. Ezek a kibőlések olyan hevesek, mint nálunk a nagy viharok elektromos kísérői.

Az egész és az elefánt

Az egerek és az elefántok csapata barátságos labdarúgó-mérkőzést játszik. Az egyik elefánt véletlenül rálép az egyik egérre. Rettenetesen szabadzik, de az egér megnyugtatja: — De kérem, tudom, hogy véletlen volt. Velem is épp úgy megeshetett volna.

A lottó nyerőszámai

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint Budapesten, a MOM Művelődési Házban megtartott lottósorsoláson, az 52. játékéhen a következő nyerőszámokat húzták ki:

28, 38, 45, 68, 83.

A december havi szelvények közül az 51. hét szelvényei vesznek részt a nyilvános tárgynereménysorsoláson, amelyet december 30-án tartanak a Sportfogadási és Lottó Igazgatóság székházában.

A TOTÓ-LOTTÓ KIRENDELTSÉGEK ÜNNEPI NYITVATARTÁSA

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közli, hogy a totó-lottó kirendeltségek az újrúji ünnepek alatt a következő időben tartanak nyitva: Budapesten, Debrecenben, Győrött, Miskolcon, Pécsen és Szegeden december 30-án, hétfőn és 31-én, kedden 10-től 20 óráig, január 1-én, szerdán 12-től 20 óráig. A többi vidéki városban december 30-án a hét-fél napokon szokásos időpontokban, 31-én, kedden 10-től 20 óráig, január 1-én, szerdán pedig 12-től 20 óráig tartanak nyitva. (MTI)

Külön helyiségek — házibuliknak

Az Egyesült Államok Regina nevű kisvárosában (Saskatchewan) egy építési vállalkozó olyan lakóházakat emelt, amelyekben külön helyiségek állnak rendelkezésre »házibulik« megtartására. A bérlőknek jogában áll éjszakai mulatozásukat az erre a célra fenntartott, hangszigetelt szobákban lebonyolítani.

KÜLÖNÖS TILTAKOZÁS A DRÁGASÁG ELLEN

Ceylon fővárosában, Colombóban egy volt politikus mindössze ágyékkötőt viselve meztelen testén, megjelent az előkelő Gravati Hotel előcsarnokában. Különös magatartását indokolva, elmondotta, hogy csak így tudja hathatósan felhívni a kormány figyelmét arra, hogy Ceylonban nagy hiány van olcsó textilanyagokban.

A VERSENYEKET és a bajnokságokat mindig a számadás ideje követi mind-egyik sportágban. Azokban a sportágakban, ahol nem stopper mutatja az időt, nem méterszalag az eredményt, nehéz dolog a pontos felmérés, számtalan szubjektív tényező befolyásolhatja az értékelést. Pontosan csak a számok mérnek, bár a sportban némely esetben még azok sem. A labdarúgásban különösen nehéz a »mérleg-készítés«, talán legnehezebb a labdajátékok közül. Any-nyit azonban bizonyos, hogy itt is hinni lehet a számok hitelének.

A délkeleti NB III-ról elsősorban megállapíthatjuk, hogy a gólok száma nőtt. Tavaly ősszel 338, idén tavaszszal 356, most a félévforduló bajnokságban pedig 389 gól esett a csoportban. Tehát minden egyes mérkőzésre átlagosan 3,27 gól jutott az elmúlt bajnokj év 2,90 góljával szemben.

Még egy feltűnő jelenség: az első három fordulóban most 95 gólt szereztek a csapatok, a második harmadban 85-öt, a harmadikban 75-öt, s végül az utolsó három fordulóban már csak 63 gól esett. Az első harmad góllátalga 3,96, az utolsóé 2,63. Miért csökkent a gólok száma? A kérdés nyilvánvalóan csak kétféleképpen tehető fel: vagy a vé-

delmek erősödtek meg, vagy a kezdeti jobb csatárjáték esett vissza. Ezt a kérdést nehéz lenne eldönteni. Mi az utóbbira gyanakszunk: mint ha a csatárok teljesítménye esett volna vissza. De akár így van, akár úgy, elgondolkodtató az eset.

AZ ÖSSZEL

hatvankilenc-szer a hazai, huszonnyolcszor a vendégcsapatok nyertek, és 23 alkalommal fordult elő pontostozkodás. A hazai pályákon maradt tehát a pontok 67,1 százaléka.



Otthonában a Hódmezővásárhelyi MEDOSZ szerepelt a legjobban, hétszer nyert és egyszer vezetett döntetlenül. Utána a Jászberényi Vasas és a Kiskunhalasi MEDOSZ szerezett legtöbb pontot hazai pályáján, mindkettő tizenhárom-tizenhárom. A Csongrádi Petőfi 12, a Makói Vasas 10, a Szegedi Építők és az Újszegedi TC 8-8 pontot tartott otthon az egy-fordulós bajnokság során. Idegenben a Békéscsabai VTSK volt a legeredményesebb 5 győzelemmel, egy döntetlennel és 2 vereséggel. A H. MEDOSZ háromszor

nyert idegenben, s ezenkívül még 2 pontot szerzett döntetlenekkel. A Szegedi Építők és a Csongrád hét-hét pontot szereztek idegenben, és ez is szép teljesítménynek számít.

ÉS VÉGÜL a sportszerűségről. Az általános figyelem az elmúlt évekhez viszonyítva, sajnos, nem javult. Tavasszal például huszonhat, most pedig harminc játékost kellett kiállítani. Csoportunkban három együttes van, amelyekből senkit sem állítottak ki az ősszel: a Makói Vasas, a Hódmezővásárhelyi MEDOSZ és a Nagykovácsi Kinizsi. Ennek ellentétje, hogy a Kiskunhalasi MEDOSZ-ból és az Újszegedi TC-ből öt-öt embert állítottak ki. Közvetlenül utánuk következnek a Csongrádi Petőfi négy kiállított játékosával.

H. L.

Kisebber kapukat

Két hét múlva megkezdődik a szegedi teremkézilabdabajnokság. A már hagyományosnak számító tornán idén százöt (!) csapat vesz részt. Ez rekordnevezésnek számít, sőt a sok jelentkezés miatt tíz csapat nevezését vissza kellett utasítani. A mérkőzéseket most is a Rókusi Tornacsarnokban bonyolítják majd le. A terem — mint ismeretes — kicsi, ezzel szemben már sokan megállapították, hogy a két kapu, amelyet a teremkézilabdában használnak — nagy. A pályán befelé sok helyet foglalnak el, mert a tartóvasak hosszúak, és így a játéktérrel a kapuk még kisebbek teszik. Meg kellene próbálni a szabályos méretnél valamivel kisebb kapukat. Eddig az volt a helykapu, hogy különösen a férfimérkőzéseken majdnem mindegyik lövésből gól esett. A kisebb kapuk megkönnyítik a folyamatosabbá válása a játékokat, és valószínű, hogy így a mérkőzések érdekesebbek lennének.

S=O=R=O=K=B=A=N

A Vasas labdarúgó-csapat Teheránban a város válogatottja ellen játszott, és szép győzelmet aratott: Vasas—Teheráni válogatott 5:2 (2:1). Góllövők: Farkas (4) és Machos, illetve Nagy (öngól), és Zsamáli. A hazai csapat nagy akarással küzdött, sportszerű ellenfélnek bizonyult.

A szegedi járási egyéni tekebajnokságot most rendezték meg Szegeden a SZAK-pályán. Nők: 1. Kovács Mária (Kübekháza) 307, 2. Kolárné (Kübekháza) 289, 3. Noelné (Kübekháza) 256 fa. Férfiak: 1. Bódi István (Tiszaszécs) 379, 2. Kollár (Kübekháza) 367, 3. Révész (Szóreg) 357 fa.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétről kétszer minden héten. Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán. Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán. Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-30. Ejszakai telefon: 35-08. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László. Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3. Telefon: 35-00, 31-18. (Beküldött kéziratot nem örzünk meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat. Szeged, Károly u. 9.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 12 Ft. Elfizetést bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

Vadász Ferenc:

tizenharmadik tél

35. Beke Zoltán követték

A fiú arcán megkönnyebbülés látszott. — Nincs? — kérdezte. Aztán némi zavar látszott a tekintetén. Megérezte: valami nincs rendjén. Kutatóan végignézte Cigét, majd nyugtalanul hátrafelé tekintgetett. — Követték — mondta neki Cigi. — Nem vetted észre? — Nem — felelte bizonytalanul. — Akkor iszkolj, tereld el innen az ipse figyelmét. — Jó — egyezett bele Zoli, s a félredöntött kerékpár nyergére ült. — Nem tudnál összekapcsolni az újpestiekkel? Leszakadt az ottani sajtós, pedig nekem szükségem lenne rá. — Nem tudok segíteni rajtad. — Pedig nagyon kéne. — Akkor se. — Beke Zoli elkarikázott, Cigi rohant a földalathoz. Ha figyel is — gondolta —, biciklivel ide bajosan követ.

Tizenegykor Piroskával találkozott a huszonötösnél, az Andrassy út és az Aréna út sarkán. Az volt a tervük, hogy a nyomdában délutánig dolgoznak, mert az inségmunkások tízezer rőpiratának még csak egy része volt kész.

— Gondoltam egyet — mondta Piroskának —, halasszuk el egy kicsit a munkát. Hajat kellenem vágtanom. — Nem bánom — állt rá Piroska. — Akkor én is megkurítom — mutatott a hajára. Simára fésült frizurát viselt, alig hosszabbat a fiúknál. Hetman Lajos borbélyhoz indultak Rákospalotára. Az Imre és az Arany János utca sarkán volt a kis üzlet, az Imre utcai oldalán. Hetman jó elvtárs volt, sokan azért jártak hozzá, hogy borotválkozás ürügyén valamit átadjanak neki, vagy átvegyenek tőle. Afféle illegális postahivatal volt ez a kis borbélyműhely.

A huszonötös autóbussz megállás nélkül ment jó ideig. Elhagytak négy-öt megállót anélkül, hogy bárki felszállt volna. Alig néhányan ültek a kocsiban. Piroska és Sándor az Arany János utcánál szálltak le, senki sem követte őket. Először Sándor ült a székbe. — Egy kis generálozást Hetman elvtárs — mondta vidáman, s ujját végighúzta borostás állán, nyakszirtjén. — Örömmel, Cigikém. — Piri behűdött a sarokba, egy Délibábót vett a kezébe, utottan forgatta.

Cigi háttal ült az ajtónak, a tükörről látta az utcát. Alighogy beszapponozták, felkapta a fejét, félretolta Hetman borotvtát tartó kezét. Az üzlet előtt megjelent a kerékpáros, akit reggel látott Wampetcsnél.

— Gyorsan húzzon le — súgta Cigi. — A nyíratkozást majd legközelebb. Hetman nem kérdezett semmit. Bólintott. Cigi gyorsan elkészült, Piroska ült a székbe.

A borbély tekintete megértően összevillant Cigivel. Hetman rendezkedni kezdett, a tükörös asztal szekrényéből sebtében egy kosárba gyömöszölt valamit — úgy látszott, kendőket, törülközőket — és a kis mellékhelyiségbe vitte. — Bubisra? — kérdezte a borbély, amikor visszajött. Inkább csak megszokásból, mert tudta, a mozgalmi lányok között ez a divat. Cigi kilesett az utcára. Néhány perc múlva feltűnt Hain Péter detektívőfelügyelő jól ismert alakja. Fekete, bársonyalléros kabát volt rajta, keménykalap, szürke selyemsál. Magához intette a biciklistát, valamit magarázott neki. Kézmozdulatai elárulták: dühös. A kerékpáros detektív arcára volt írva, hogy főnöke alapos fejmosásban részesíti. Nagyon idegesnek látszott. Felpattant a biciklire, újra elindult a Bocskay utca irányába. Egykettőre visszajött, Hain megint magarázott neki valamit. Aztán mindketten elmentek.

(Folytatjuk.)